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Вітання
Міжнародній науковій конференції “товариство “Просвіта” і 
західноукраїнське відродження в контексті культурно-політичного 
розвитку народів австро-Угорщини”

Микола Жулинський, Віце-прем’єр україни з питань гумані-
тарної політики

Кабінет Міністрів України
Київ, 6 грудня 1993 р.

Щиро вітаю учасників і організаторів міжнародної наукової конференції, при-
свяченої 125-роковинам створення “Просвіти”, яка виколисувала ідею нашої дер-
жавності.

В українському П’ємонті, а згодом по всій Україні “Просвіта” дала життя бага-
тьом культуротворчим починанням, ввела українську культуру в контекст культури 
європейської, започаткувала численні ініціативи у різних галузях українського життя.

Факт, що розмова про історичну місію “Просвіти” переплітається з творчими 
починаннями Товариства “Просвіта” сьогодні, має особливе значення для ствер-
дження миротворчих гуманістичних ідей молодої Української держави.

Впевнений, що відбудеться серйозна розмова, що конференція своїми вислі-
дами і виваженими думками спричинить нові ефективні дії й починання, спрямо-
вані на подальший розвиток і розквіт національної освіти, культури і науки.

Висловлюємо глибоку подяку всім, хто на своїх плечах несе тягар просвіт-
ницької праці.

Хто духом сильний – той незламний!
Будьмо вірні заповітам “Просвіти”, будьмо вдячні, хвальним словом згадаймо 

її перших проводирів, усіх тих спом’янімо, хто чистим вогнем просвіти зігрівав 
серця мільйонів!

Віце-прем’єр-міністр україни з питань гуманітарної політики  
Микола Жулинський
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Роман лубкіВський, надзвичайний і Повноважний Посол 
україни в Чеській Республіці

Посольство України в Чеській Республіці
м. Прага, 4 грудня 1993 р.

Учасникам наукової конференції з нагоди відзначення 125-річчя 
Товариства “Просвіта” м. Львів

Шановні колеги, друзі!
Маю честь сердечно вітати високодостойне зібрання – вчених, письменників, 

педагогів, громадських діячів – усіх, кому дорога “Просвіта”, що прокладала на-
шому народові стежки до знань.

З цих стежок і доріг виріс стовповий шлях до державності, на якому гартува-
лася віра в незалежність і суверенність України.

Нелегкі дні переживає сьогодні наша Батьківщина. Але кожен крок, кожне 
зусилля в напрямку вивчення історії кристалізує духовні цінності, будує з них фун-
дамент сучасності і майбутнього.

Бажаю Вам добра, щедрих ужинків на науковій ниві, а ще – успішного завер-
шення року, щасливих Святвечора і Різдва.

Користуючись нагодою, дякую за допомогу нашій місії у справі відновлення 
української дипломатичної і культурної присутності в Празі.

надзвичайний і Повноважний Посол україни  
в Чеській Республіці Р. лубківський
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Михайло МаРунЧак, Голова інституту-Заповідника 
Маркіяна Шашкевича 

Вінніпеґ, 1 грудня 1993 р.

Міжнародній науковій нонференції “Товариство “Просвіта” 
і західно-українське відродження у контексті 
культурно-політичного розвитку народів Австро-Угорщини”

на руки Ярослава Ісаєвича, директора Інституту українознавства
Академії наук України у Львові

ВЕЛЬМИШАНОВНІ!
Сердешно вітаю Вас усіх з науковою нонференцією та датою 8 грудня 

(1868 р.), що внесла в історію українського національного відродження світляну 
епоху, яка завершилася державністю України.

Проміння цієї дати та національного відродження просвічували теж україн-
ським поселенцям в Канаді, про що я зобов’язався був говорити на цій достойній 
конференції. На жаль, з уваги на моє здоров’я, не прибуду до Львова і доповіді не 
зачитаю, але її пересилаю до використання.

Вітаю Вас усіх восьмою заповіддю просвітянина: “Просвіта – це найкращий 
вартовий українського духа”. Занесіть цей клич в місця вільної України, де правда 
ця ще досі не торжествувала.

Михайло Г. Марунчак,  
Голова інституту-Заповідника  

Маркіяна Шашкевича


